



## 响应市记协号召 中原手机报员工上街当志愿者

昨日中午11点30分,正是下班高峰期,此时温度非常高,在室外稍微一活动就是一身汗。而就在这个时刻,交通繁忙的陇海路与桐柏路交叉口出现了一抹亮色,6位身穿“郑州晚报”红马甲、肩披“中原手机报交通志愿者”红色绶带的工作人员在路口“上岗执勤”,疏导交通。

他们都是来自中原手机报的采编人员。响应市记协文明出行的倡议,中原报业传媒集团下属中原手机报的同志身体力行,走上街头担任交通志愿者,以实际行动来引导和感染交通参与者与他们同行。

晚报记者 张翼飞 文/图



志愿者在陇海路桐柏路交叉口疏导交通



### 宝宝讲文明



微笑是我们的语言  
文明是我们的信念

### 媒体交通志愿者在行动

中午11点30分,陇海路与桐柏路交叉口,几名同志一起动手,把“响应记协号召 倡导文明出行”的红色条幅挂在隔离护栏和BRT出口的护栏上,让行人车辆由此经过,都能看到这醒目的标语。

随后,6个人做了分工,第一队在陇海路口非机动车道对自行车进行疏导,避免车辆因抢信号闯红灯发生危险;第二队在桐柏路口轮流引导骑自行车的人上非机动车道,因为这里有快速公交站点,路面较为狭窄,必须各行其道,否则挤成一团,谁都走不快。

烈日炎炎,汗水很快滴满志愿者的脸颊。这时,桐柏路口,一骑电动车的美女还带着朋友,车速比较快想从机动车道上冲过去。志愿者拦住了她,微笑着说:“美女你好,骑车请走非机动车道,谢谢配合!”骑车的女孩不好意思地笑了,虽然已经走出一段路程了,还是拐回来,从右侧的非机动车道上走了。

陇海路口,一个骑电动车的小伙子在变了红灯时冲出了白线,志愿者伸出红旗,礼貌地劝导他退回白线以内,小伙子看看他身上的标志说:“你们这些志愿者真认真啊!”

### 同感文明出行任重道远

12点30分,中原手机报工作人员历时一小时的交通志愿者服务结束。

体验了交通管理工作的艰辛,近距离直击各种街头违章行为以及造成的安全威胁后,大家普遍感到,志愿服务之后,遵章守纪的意识增强了,不仅提醒了别人,对自身也是一种警醒。

在这个路口做了4年交通协管员的郑女士说,通过近期《郑州晚报》、中原手机报的连续报道,自己感到现在市民的遵章意识明显增强了。“当然,极个别素质差

的还是不行,你劝导他,他还说你多管闲事。除了反复讲道理,我们也没有太好的办法。”

虽然遵守交通已经大有改观,但真正实现人人文明出行,时时畅通无阻,还任重道远。

今后,中原手机报的交通志愿者还将走上街头,助力文明出行活动。同时,郑州晚报和中原手机报也倡导读者朋友们积极地参与到“文明出行、畅通郑州”的活动中来,感受交通协管员的辛苦,为道路安全有序畅通贡献自己的一分力量。



贺两岸早教曼哈顿中心  
闪亮开幕  
咨询电话: 4006062229 60228000  
新店地址: 未来路与金水路交叉口沃尔玛三层东门

花丛中的医院、周边大型停车场、大型中央空调、知名专家坐诊

## 圣玛生孩子 “避暑胜地”唱“主角”

农业东路花丛中的诊疗空间,使女性生孩子“既流汗又紧张”的“委屈”逐渐被温馨私密所替代。郑州圣玛妇产医院植入全球第一家通过ISO9001:2008国际医疗标准验收、被评为台湾最具亲和力的爱婴医院台北医学大学附设医院的管理模式,继续领跑绿城分娩、坐月子“无微不至的尊崇”服务,为绿城女性急需的“避暑胜地”投桃报李。

详情咨询  
**郑州圣玛妇产医院**  
Zhengzhou Santa Maria Maternity Hospital  
24小时  
咨询电话: **6690 3333**  
医院网站: [www.fuchan120.com](http://www.fuchan120.com)

### 1 妇产尖端治疗体系日臻完美

作为一所国际化专业妇产医院,大规模的投资形成了以产科为中心,妇科、计划生育科、不孕不育科等为配套的尖端治疗体系,围产保健、生产、坐月子、产后康复、母婴保健等多个尖端领域“台湾模式”被完全移植,使中原女性生孩子、看妇科、终止妊娠“高枕无忧”。

### 4 “避暑胜地”的后花园

VIP产房就是一座“避暑胜地”后花园,一步一景。提前住院的产妇、分娩的产妇都在“曲径通幽”的空间进行,专家的微笑、服务人员的呵护自始至终陪伴着“被亲人”的每一个细节。中央空调,百级层流净化手术配套体系,使分娩母子远离夏日“叮扰!”。

### 2 在郑州就能享受到国际化服务

来自河南省内外、台北医学大学附设医院妇产科专家、学科技术带头人,皆有20到30年的临床经验,护理人员均有在国内外知名院校、医院学习和受训的经验,“爱心送给母婴、放心送给亲属、耐性留给自己”是她们孜孜不倦追求的目标。

### 5 最尖端的科技是最安全的柱石

医院投资一亿多元,除国产的高精尖新诊疗设备之外,还引进300多套国际先进的医疗设备,如:四维彩超、宫腔腹腔镜、数码电子阴道、12导联全自动心电图机,奥林巴斯荧光显微镜,全自动生化分析仪,全自动血球计数仪,化学发光仪自凝刀,高频电波和聚焦超声波系统等,成为孕产女性最“心安理得”的依靠。

### 3 把最好的治疗送给最重要的人

挂号时间短、缴费时间短、办手续时间短、诊疗时间长的“三短一长”服务方式是圣玛医院的就诊服务特色。热线24小时畅通无阻,女性可随时预约自己喜爱的专家,选择自己最信赖的就诊方式,避免看专家、生产、住院排队的困扰!

### 6 多种医保可供选择

调查中90%准爸爸们,正在把圣玛作为亲妻、爱子的“必选之地”,“一生中可能就这么一次,特别是对孩子未来的成长,选择圣玛生孩子对我们全家都有交代!”圣玛妇产医院除了“台湾模式”服务外,将配合省医保、市医保、新农合等单位,避免女性朋友为医保报销而来回奔波。

